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０ 名
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教 育 長 三 ツ 宗 宏
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委 員 德 山 周 一
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学校給食推進室長 三 浦 宮 子

学 校 教 育 課 長 田 中 裕 恵

生 涯 学 習 課 課 長 福 井 学

図 書 館 振 興 室 長 佐 藤 弘 敏

学校教育課課長補佐 川 村 光 子

教 育 総 務 課 係 長 矢 萩 志 保
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４ 議事日程

日程 案 件 結 果

開 会

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長

第２ 署名委員の指名について 德山委員

第３ 教育長諸報告 淺野教育次長

第４ 付議事件

議案第１７号 真庭市文化財保護審議会委員の委嘱について 原案可決

第 5 その他

第 6 閉 会
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５ 議事の大要

（９時 30分 開会）

○三ツ教育長

これから第８回教育委員会を開催いたします。以下、議事日程に従って進め

てまいります。日程第一、教育長挨拶です。

口をついて出るのが暑いということなんです。昨日は、久世が全国区になり

ました。今日は一番上を目指しているのかなと思いながら過ごしています。そ

んな暑い中、集まりいただき、ありがとうございます。

昨日、北房学校給食センターの運営委員会があって、そこでもお話をさせて

いただいたのですが、近頃、すごく気温が上がっている。暑い中で、野菜がな

かなかできないとか、卵を産まないとか、豚が大きくならないので肉が高くな

るとか、物価高騰のことがずいぶん話題になっています。確かに酷暑というこ

とが大きな要因ではあるのですが、この食の安全保障ということを考えた時に、

この暑さだけに、事を考えていたらいけないということを改めて感じていると

ころなんです。例えば飼料１つ取っても、日本の場合は残念ながらほとんど輸

入に依拠しているわけじゃないですか。農業にしても、どちらかというと、自

己責任的な農業政策をずっとやってきて、その気候変動への対応であるとか、

その事業の継承、生産力の管理ということができてなかった。そういうものが

複合的に現れて、今、食の不足や物価高騰とが相まって話題になってるんだな

ということを改めて感じているところです。ですから、現象するのは、現象と

いうのは、実際に現れるのは、直接の要因があって、物事はこういう形で出て

くるけども、我々は、特にこうものが複雑になってくる時代は、背景を合わせ

て考えていかないとダメなんだなということを、実は給食費が上がったら困る

なということがベースではあったんだけども、思いながら過ごしています。こ

れ一事が万事だということを思うんですよね。いつかこの場でもお話をしまし

たけども、学校でいじめ、不登校の問題ということがけっこう話題になります。

不登校についてはどんどん右肩上がり。そこで、「子どもの幸せということはや
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っぱり考えなきゃいけないじゃないか。」という議論の一方で、今、学習指導要

領の改定議論がされていますが、「いやいや、教育は結果責任だ。」という勢力

もどんどん大きな声を上げているんですよね。「かつて、ゆとりの時を見てみろ

と、PISA であれだけ学力が下がって苦しんだではないか。」ではなくて、子ど

もに将来きちんと生きていくための力をつけていくためには、学ぶべき時に学

ぶ。そういうことをきちんとやっていかなければいけないということを主張し

ている方々もすごく増えてきています。その方々の主張を聞いていると、まる

で麹町中学校の工藤校長先生がやったこと。間違いだということも、公明正大

に言われている。やっぱり、いろいろな価値観がぶつかり合う、その背景もや

っぱり考えていかなければいけないということで、教育の分野も難しいし、我々

は冷静かつ、地域の実情に立って考えていかなければいけないということを、

改めて感じているところであります。「こうしたら良い」という答えがあるわけ

ではないですが、だからこそ、こういう場でしっかり議論しながら、最適解を

みんなで考えていくということが大事なんだろうなと思っている昨今でありま

す。今日も、委員会もそうですが、協議会の中でも、たくさんの現状も含めた

報告をさせていただきます。忌憚のない意見を出していただいて、これから先

のことについて、考えていけたらと思いますので、どうぞよろしくお願いしま

す。

それでは、日程第二です。署名委員の指名についてですが、今日は德山委員

さんお願いします。

○德山委員

はい。

○三ツ教育長

よろしくお願いします。続いて、日程第三 教育長諸報告を教育次長よりさ

せていただきます。
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○淺野教育次長

（資料により説明）

○三ツ教育長

以上、報告させていただきましたが、委員の皆さんからご質問ご意見ありま

すでしょうか？

○和田委員

初歩的なところが分からないので、教えていただきたいんですが、学校の寄

付をいただいた時は、どのような使い方をされるのでしょうか。

○淺野教育次長

基本的に、現金で寄付を受ける場合には、すでに予算化されている事業につ

いての充当しかできないことになっております。これは法令上そのようになっ

ております。例えば教育振興費であるとか、学校、通常の学校の計上管理費、

そういったものに当てさせていただくということで、寄付される方にはご了承

いただいて寄付を受け付けております。もし予算化されていないものに対して

の寄付ということであれば、その金額分を何かその本人が求めているものに置

き換えて、物品なら購入をしていただいて、それを寄付していただくようにな

ります。事業、予算化してないものに対しする寄付は受けることができないこ

とになってますので、そこはいつも、寄付していただいている方には、ご説明

をさせていただいております。

○三ツ教育長

よろしいですか？あるものに補填するということで、増えるいうことではな

いということになります。

その他はいかがでしょうか？では、ないようですので、続いて、日程第四で

す。付議事件にうつります。
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議案第 17号真庭市文化財保護審議会委員の委嘱についてお願いします。

○福井生涯学習課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

説明がありました。委員の皆さんからご質問、ご意見ありますでしょうか？

よろしいですか。それではお諮りをいたします。議案第 17号真庭市文化財保護

審議会委員の委嘱についてご異議ございませんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

では続いて日程第五です。その他ですが、委員の皆さんから何かありますか？

よろしいですか。それでは、事務局から何かありますか？

○浅野教育次長

・第９回教育委員会 ８月２１日（木）９：30～ に変更。

・第 10回教育委員会 9月 19日（金）9：30～

○三ツ教育長

よろしいでしょうか。それでは、以上で教育委員会会議を終了いたします。

（９時５４分 閉会）


